



Italia: Calabria - Sicilia

Descriere Italia: Calabria - Sicilia

Vă invităm într-un scurt circuit pentru a descoperi câte ceva din „Cealaltă Italie”, care va începe în Sicilia, despre care Goethe spunea că este „cheia Italiei”, unde veți fi frapați de diversitatea sa culturală, aceasta fiind stăpânită pe rând de greci, romani, bizantini, normanzi și arabi, popoare care și-au lăsat amprenta culturală asupra acestor locuri. Veți continua cu Calabria, străvechea și glorioasa Magna Grecia, leagănul civilizației italiene, cu bogata sa moștenire istorică, culturală și etnică, care oferă turistului curios, călătorului grăbit, vizitatorului ocazional, o gamă largă de posibilități de a se face cunoscut și apreciat. Atracțiile naturale, arta, folclorul și gastronomia se îmbină perfect cu ospitalitatea tradițională milenară a locuitorilor săi. În lunga sa istorie, Calabria a fost un ținut de debarcare, tranzit și cucerire pentru popoarele ce au gravitat în bazinul mediteranean și pentru oameni veniți din regiunile transalpine care au dat viață unei extraordinare polifonii culturale alcătuite din grefe și persistență, dintr-o dialectică ferventă, între tradiție și inovație. Într-un timp scurt, veți descoperi fațetele unice și diferite ale unei lumi mai puțin cunoscute, unde însă cu siguranță veți mai dori să reveniți.

Info insotitor: român

Info tarif:

1240 EURO / loc în cameră dublă; Supliment single: 180 EURO

Nr minim de turisti: 20

Ghizi: roman

Mese: Mic dejun:6

PROGRAM

Ziua 1. București - Viena - Catania

- *Cazare:* Hotel BB City Center 3*(sau similar 3*)

- *Transport:* Avion
- *Descriere:* Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 07:30 (în fața ghișeului de îmbarcare al companiei Austrian Airlines). Plecare spre Viena cu compania Austrian Airlines, zbor OS 790 (09:55 / 10:35), de unde se va pleca cu zborul OS 489 (14:50 / 16:50) spre Catania, al doilea oraș ca mărime al Siciliei după Palermo, important centru artistic, politic și cultural al Italiei, prezența capodoperelor baroce făcându-l să ocupe un loc de frunte printre orașele incluse în Patrimoniul Mondial UNESCO din această zonă a Italiei. Transfer pentru cazare în Catania la Hotel BB City Center 3* (sau similar 3*).

Ziua 2. Catania - Messina - Reggio Calabria - Pizzo Calabro

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Popilia Country Resort 4* (sau similar 4*).
- *Transport:* Autocar
- *Descriere:* Mic dejun. Dimineața vom face un tur panoramic și pietonal al Cataniei, oraș plin de comori care mărturisesc străvechile sale splendori. Pe parcursul turului vom putea admira Fântâna Elefantului, simbolul orașului, Catedrala Sfânta Agatha, Primăria, Via Etnea, Amfiteatrul Roman și Grădinile Villa Bellini, cel mai vechi parc urban din oraș. Ne vom îndrepta apoi spre Messina pentru a traversa strâmtoarea de doar 5 km ce separă Sicilia de partea continentală a Italiei. Vom folosi ferry-boat-ul și ne vom aminti de Ulise, care, obligat să străbată Strâmtoarea Messinei printre Scila și Caribda, a ales să se lupte cu Scila, monstrul cu patru ochi, șase capete și trei rânduri de colți, decât să se confrunte cu Caribda, monstrul care i-ar fi înghițit corabia cu totul. Ajunși în Calabria vom poposi în Reggio Calabria, cel mai mare oraș din regiune și de pe coasta cea mai sudică, unde ne vom bucura de priveliștile spre Etna și munții Siciliei, peste apele albastre ale strâmtoării Messina. Principala atracție a orașului Reggio este, fără îndoială, „lungomare”, o promenadă spațioasă de-a lungul falezei, care a fost descrisă drept „cel mai frumos kilometru din Italia” de către poetul Gabriele D’Annunzio. Pe lângă frumoasa faleză Falcomata, Reggio se remarcă prin clădirile interesante și elegante, precum Prefettura, Foti sau Villino Fiaccadori etc., muzeele prestigioase și monumentele istorice precum Castelul Aragonez, Domul și alte biserici. După-amiază ne vom deplasa spre Pizzo Calabro pentru cină și cazare la Popilia Country Resort 4* (sau similar 4*).

Ziua 3. Pizzo Calabro - Tropea - Pizzo Calabro

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Popilia Country Resort 4* (sau similar 4*).
- *Transport:* Autocar
- *Descriere:* Mic dejun. Timp liber pentru activități individuale sau excursie opțională pentru a vizita centrul istoric din Pizzo Calabro și Tropea. Veți pleca spre Pizzo Calabro, orașul perfect adormit din sudul Italiei, situat în această regiune adesea uitată și puțin vizitată din Calabria. Cocoțat pe vârful unei stânci și cu vedere la mare, centrul istoric al orașului Pizzo este un labirint fermecător de alei și case în culori pastelate. Centrul vechi al orașului este în jurul Piazza della Republica, plin cu mese în aer liber ale gelateriilor și restaurantelor, cu vederi spectaculoase asupra portului de agrement și castelului. Castelul poartă numele lui Joachim Murat, cumnatul lui Napoleon Bonaparte și pentru scurt timp rege al Napoli, înainte de capturarea și executarea sa pentru trădare în anul 1815. O altă atracție a orașului este Biserica Piedigrotta unde veți găsi decorul unic al unei peșteri de biserică slab luminată pe malul mării, sculptată în stâncă și plină cu o abundență de statui, după care veți putea hoinări pe străzile sale pentru a vedea versiunea reală a la dolce vita. Va urma o degustare de produse tipice locale din care nu va lipsi Gelato al Tartufo, înghețata care a făcut Pizzo celebru în toată Italia. Veți continua cu vizitarea orașului Tropea, „Perla Mării Tireniene”, care a fost desemnat în anul 2021 cel mai frumos sat din Italia, pentru istoria, farmecul și cultura sa. Tropea se situează pe un promontoriu, pe golfulurile Gioia și Santa Eufemia. Simbolul inconfundabil al orașului este stânca pe care se află Sanctuarul Santa Maria dell'Isola. Aceasta este doar una dintre prețioasele frumuseți arhitecturale și culturale, pe lângă palatele nobile din secolele al XVIII-lea și al XIX-lea, de care se bucură orașul,

care a fost supranumit și „mica Atena din Calabria”. Un alt element important al acestei localități este bucătăria zonei, simbolul gastronomic din această zonă fiind celebra ceapă roșie. Întoarcere pentru cină și cazare în Pizzo Calabro la Popilia Country Resort 4* (sau similar 4*).

Ziua 4. Pizzo Calabro - Crotona - Capo Rizzuto - Pizzo Calabro

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Popilia Country Resort 4* (sau similar 4*).
- *Transport:* Autocar
- *Descriere:* Mic dejun. Timp liber pentru activități individuale sau excursie opțională la Crotona și Capo Rizzuto. Veți pleca spre „Orașului lui Pitagora”, Crotona. Aici, în anticul Kroton, printre cele mai importante polis-uri din Magna Grecia, s-a născut filozoful Pitagora în anul 530 î.Hr. care a fondat una dintre cele mai cunoscute școli de gândire ale antichității, Școala pitagoreică. Veți vizita centrul orașului dominat de majestuosul Castel al lui Carol al V-lea, construit în anul 840 pentru a apăra orașul de incursiunile sarazine și care a suferit modificări substanțiale sub regele Carol al V-lea, frumoasa Catedrala all'Assunta (Adormirii Maicii Domnului), în interiorul căreia se remarcă Capela Madonna di Capocolonna, unde se păstrează prețioasa Madona Neagră, Chiesa dell'Immacolata care păstrează singurul crucifix din lume în care Isus are ochii deschiși, surprins cu o clipă înainte de a muri. Vă veți putea plimba pe faleză cu frumoasa sa promenadă flancată de cluburi de noapte, mândria absolută a orașului. Vă veți deplasa apoi la Capo Rizzuto, unde veți vedea castelul aragonez Le Castella, unul dintre cele mai frumoase și faimoase din sudul Italiei, un adevărat simbol cultural al Calabriei. Originile sale datează din anul 204 î.Hr., când liderul Hannibal s-a refugiat acolo în retragere. Cetatea nu a găzduit niciodată nobilimea locală, ci a servit drept adăpost pentru soldații care luptau împotriva atacurilor invadatorilor veniți dinspre mare. Acesta se sprijină pe fundații ce datează din perioada magno-greacă, unde și în prezent se pot observa fazele de construcție suprapuse în diferite epoci de către normanzi, șvabi, bizantini, angevini și aragonezi care au construit puternice apărări ale castelului, modelate după sau pe zidurile grecești. Particularitatea castelului se datorează poziției sale, care stă cocoțat pe o insuliță legată de coastă printr-o fâșie subțire de pământ. Inițial, Le Castella nu a fost singurul castel din zonă, iar numele plural indică fortificațiile multiple. Întoarcere pentru cină și cazare în Pizzo Calabro la Popilia Country Resort 4* (sau similar 4*).

Ziua 5. Pizzo Calabro - Scilla - Chianalea - Villa San Giovanni - Messina - Catania

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotel BB City Center 3* (sau similar 3*).
- *Transport:* Autocar
- *Descriere:* Mic dejun. Plecare spre Scilla, un mic sat din provincia Reggio Calabria, unul dintre cele mai frumoase și mai caracteristice din Italia, așezat pe un pînten stîncos înalt, cu vedere la mare. Un important centru turistic pe Costa Viola, definită ca atare datorită culorii pe care apele o capătă în anumite momente ale zilei, Scilla se prezintă cu vechiul Castel Ruffo rezemat de coastă, căsuțele colorate juxtapuse una peste alta, strîmtoarea cu priveliștea Siciliei formînd o panoramă încântătoare. Vom continua cu Chianalea, cea mai veche și mai pitorească parte din Scilla numită de localnici și „Veneția Sudului” sau „Mica Veneție” cu case spălate de valuri, canale mici, bărci de pescuit etc.. Ca și la Veneția, pur și simplu a te „pierde” pe străzile înguste și a-ți face propriile descoperiri este una dintre cele mai mari plăceri în Chianalea. De aici ne vom deplasa spre Villa San Giovanni unde vom părăsi Calabria traversînd cu ferry-boat-ul la Messina. Nu ar trebui să fie corect să considerăm Messina doar ca un oraș reconstruit după cutremurele incredibile și bombardamentele devastatoare. Fondată de greci cu numele de Zancle, care înseamnă seceră, datorită formei speciale a portului sau natural, Messina a fost condusă de romani, goți, bizantini, arabi și normanzi. În istoria acestui oraș este remarcabilă forța locuitorilor săi care au dorit să reconstruiască clădiri și monumente după cutremur, încercînd să respecte structura și aspectul original. Un exemplu al acestei caracteristici este Fântâna lui Nettuno, de lângă portul turistic, chiar în fața clădirii guvernamentale, creată de

Giovanni Montorsoli, elevul lui Michelangelo. Acesta a vrut să-l sculpteze pe zeul mării în actul de a calma apele cu mâna sa și cu monștrii lui Scylla și Charybdis, închiși la picioarele sale. Vom putea admira apoi formele neoclasicale ale Teatrului Vittorio Emanuele II și cele ale clădirii municipale. Supraviețuită distrugerii și cu dovezi valoroase ale dominației bizantine și arabo-normande, Biserica Annunziata dei Catalani se caracterizează prin țesătura policromă a zidurilor sale. Odată ajunși la Catedrala cu arhitectura sa normandă originală care a suferit multe renovări, vom putea vizita cel mai mare și mai complex orologiu astronomic din lume care în fiecare zi la ora 12, mișcă statuile din bronz aurit legate de istoria, tradițiile civile și religioase ale orașului. În continuarea zilei ne vom îndrepta spre Catania, unde ne vom caza la Hotel BB City Center 3* (sau similar 3*).

Ziua 6. Catania - Taormina - Munchen - București

- *Masa:* Mic dejun
- *Transport:* Autocar
- *Descriere:* Mic dejun. Dimineața ne vom deplasa spre Taormina, o cochetă stațiune situată la 200 m deasupra nivelului mării, construită pe o terasă muntoasă, cu o frumoasă vedere asupra vulcanului. Centrul istoric este inclus pe lista Patrimoniului Mondial UNESCO, Taormina fiind destinația preferată a multor personalități artistice de-a lungul timpului. Vom face un tur pietonal, prilej cu care vom admira Catedrala, Piața Corvaja și frumosul Turn Arab, iar cei care doresc vor putea vizita celebrul Teatru Antic Grecesc, unul dintre cele mai bine conservate din Italia. Transfer la aeroportul din Catania pentru plecarea spre Munchen cu compania Lufthansa, zbor LH 1909 (18:40 / 20:50), de unde vom pleca spre București cu zborul LH 1654 (21:55 / 00:50).

Ziua 7. București

- *Descriere:* Sosire la București la ora 00:50.

Servicii incluse

TARIFUL INCLUDE: - transport continental cu avionul pe rutele: București - Viena - Catania și Catania - Munchen - București cu companiile Austrian Airlines și Lufthansa - taxele de aeroport, combustibil, securitate și serviciu pentru zborurile continentale (pot suferi modificări) - 3 nopți de cazare în hotel de 4* în Pizzo Calabro - 2 nopți de cazare în hotel de 3* în Catania - mesele menționate în program: 5 mic dejunuri și 3 cene - transport intern pe toată durata circuitului cu vehicul dotat cu aer condiționat, adaptat la nr. de turiști - taxe parcare, taxe de autostradă, poduri, tunele etc. - transferurile, tururile și excursiile menționate în program - conducător român de grup - asigurare în caz de insolabilitate / faliment al agenției de turism NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.

Servicii neincluse

TARIFUL NU INCLUDE: - taxele de oraș (unde se percep) se achită individual la recepția hotelurilor - taxele de intrare la obiectivele turistice (muzee, catedrale etc.) și dacă este cazul, ghizii pentru acestea - bacșișuri: 20 euro/pers. pentru ghizi și șoferi, mai puțin pentru bagajisti (se achită conducătorului de grup la sosire); bacșișurile nu se referă și la excursiile opționale - excursiile opționale se pot realiza cu un număr minim de 20 participanți, precizat de partenerii externi, tarifele acestora fiind informative; în funcție de timpul disponibil, la fața locului, se mai pot organiza și alte excursii opționale propuse de partenerul local: □ excursie la Pizzo Calabro și Crotone: aprox. 75 euro/pers. □ excursie la Tropea: aprox. 55 euro/pers. IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei Asigurări MEDICALE și STORNO de călătorie. Astfel se poate acoperi riscul de pierderi financiare cauzate de anulare, contracarând efectul penalizărilor aplicate. Acest mijloc de protecție financiară acoperă cele mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei, INCLUSIV

riscurile din categoria evenimentelor asigurate Covid-19. Asigurările MEDICALE și STORNO de călătorie se pot încheia la orice companie de asigurări care asigură acest serviciu; suma platită pentru asigurare nu este returnabilă. Dacă aveți nevoie de asistență pentru a vă alege asigurarea de călătorie potrivită, echipa noastră de consultanți vă stă la dispoziție.

Informatii utile

Conditii:

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării
- turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte
- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul își asumă plata diferenței stipulată în program în cazul neîntrunirii grupului minim de turiști

Acte:

- pașaportul sau cartea de identitate în curs de valabilitate

Observatii:

- conducătorul de grup poate modifica programul acțiunii în anumite condiții obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice
- agenția nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure
- agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu
- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenția nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiștilor ca urmare a întârzierii acestora
- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfășoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situații de urgență, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informații referitoare la excursiile opționale și la itinerar cu observația că nu are calificarea și atestarea legală de ghid turistic
- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei țări
- clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din țările vizitate și ca atare respectă standardele locale
- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție și la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup
- dacă hotelul este schimbat din motive care nu țin de agenție, va fi înlocuit cu un altul de aceeași categorie, așa cum este precizat în program
- agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană
- agenția poate alocă un număr de locuri cu reducere în cazul anunțurilor promoțiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunțate, agenția va opri promoția fără un anunț prealabil
- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din rațiuni de securitate, schimbări de aeroporturi din rațiuni politice, greve, condiții meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să depună eforturi pentru depășirea situațiilor ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente

- așezarea turiștilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar
- agenția nu-și asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta
- conform legilor internaționale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicații în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, conducătorii de grup vor oferi explicații turiștilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajați contra cost doar cu acordul turiștilor interesați de ghidajul acestora
- excursiile opționale se efectuează la fața locului cu agențiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele și pentru agenția Agentiei noastre; tarifele excursiilor opționale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziționate de la recepția hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziție un mijloc de transport care îi va duce și îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei și după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opționale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate
- agenția nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză
- în cazul în care turistul întârzie sau renunță la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenție privind rambursarea eventualelor despăgubiri
- agenția nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă și evenimente politice neprevăzute, greve etc.
- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu garantează și soluționarea situației
- copiii minori pot călători doar: a) însoțiți de ambii părinți; b) însoțiți de unul dintre părinți care să dețină acordul notarial al părintelui care nu călătorește (sau încredințare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoțiți de un adult cu certificat de cazier judiciar în original și acordul notarial al ambilor părinți; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate
- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de pașaport individual
- vă rugăm să vă asigurați că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAȘAPORTUL, nu prezintă urme de deteriorare a elementelor de siguranță și sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei
- pentru posesorii de pașapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obținerea vizelor de la ambasada din București; în cazul neobținerii vizei se rețin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală și cheltuielile agenției
- c/v excursiei poate fi achitată și în lei la cursul BNR + 2%, din ziua ultimei plăți
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »

Oferte Italia: Calabria - Sicilia

Tip oferta	Perioada	Pret
Tarif camera single	14.10.2024 - 20.10.2024	1 420.00 EUR 6 nopti 1 adult